

# 车被大坑撞了一下“腰”

每天都一样的重复,很早出发,一天一顿饭。海拔高、路途长、路难走,这对探险队员的心理是很大的考验,急躁、不安、疲惫总是困扰着我们。不巧的是,我们的车陷入了大坑中,网站记者马晓丹的脸被撞肿了。



老俞的车(右)陷入坑中

## 车陷大坑

因为第一次露营实在是太冷,为了不让大家在高原上感冒,因此队里决定后面的路程不到万不得已坚决不露营。所以从神山圣湖出发之后,我们一路往阿里的首府狮泉河狂奔,准备赶在天黑之前赶到。

但是计划永远赶不上变化。阿里的路永远是变幻莫测。虽然我们问了当地人,从神山圣湖到狮泉河大概有50分钟,并不是太长时间,但是我们心里都明白,这个速度是对于熟悉路况的当地人而言,对于我们这些初涉阿里的菜鸟,估计时间会翻倍。果然事实正如我们所料。



离狮泉河80公里的时候,听说已经修好了柏油马路,这个消息让大家都很兴奋。因为自从到了西藏之后,想在柏油马路上平稳地行车已经成为一种奢侈。但是在柏油马路之前的路真是很可怕,大水冲毁了正常行驶的路面,甚至有的地方连路基都塌陷了,我们不得不从旁边被车轮轧过的边道行驶。但天黑之后,很多路面真的是很难去判断,车速只有十公里/小时。但就是这么慢的速度,老俞的车还是开进了一个大坑里。

## 大伙惊呆

当时老俞的车作为头车,为车队探路。因为他的车况最好,因此他的车上坐着本次探险队里的两位女性——仇美女和网站记者马晓丹。阿里天黑之后,只剩下月光,看路面完全依靠车灯。为了调节大家的心理,我们经常在台里彼

此说说笑笑。轮到仇美女说的时候,她只说了一个字,就听到了一声尖叫声同时伴随着车发出的轰隆巨响,我们就看到老俞的车屁股翘起来了,而车头都看不见了。当时大家都呆住了,而老俞的车子里也没有任何的反应,仿佛时间在这时都停滞了,大家的脑子里都是一片空白。几秒钟像几个小时这么长,突然,我们像约好似的同时打开车门冲了下去。

## 晓丹坚强

就在我们快到车门的时候,车门开了,老俞、仇美女、马晓丹也出来了。老俞表情有些呆滞,而马晓丹的手捂着脸,仇美女扶着她,能走路,看来问题不大。但是一看马晓丹的脸,大家都有些愣,因为她的右脸颊整个都肿起来了,还有些擦伤。再仔细一看,原来前方有一个很难看见的、深2米左右的大坑。老俞的车陷进去了。当时马

晓丹坐在车后座,因为负载过重,后座的靠背已经折断了,而强烈的冲击让马晓丹的头和脸撞在了前座椅的靠背上。当时老俞和仇美女因为系着安全带,没有什么大问题。

为了防止马晓丹脸上的伤发炎,仇美女在一片狼藉的车里找到了酒精为她消毒。不知道是因为疼痛还是受到了惊吓,马晓丹的眼泪一直控制不住,留个不停。但是她还是表现得非常坚强,看到大家难过的样子,她一边流泪还一边安慰大家:“没事,我没事,你们不要担心。”在检查过他们的手脚、头部都没有问题之后,队员的心稍稍安定了一些。大家帮着把老俞的车收拾好。马晓丹为了让老俞可以安心,选择继续坐他的车。

因为出了事情,我们的车开得更慢了,在第二天的凌晨四点,我们终于到达狮泉河。快报记者 袁媛 文/摄

## 科比眼中的姚明很棒

昨天下午,湖人队的巨星科比做客某网站聊天。在谈到姚明的时候,科比表示:“在我看来,姚明是一个非常了不起的、伟大的、出色的球员。姚明的进步越来越大了,变得越来越出色了,去年的比赛中我们也是跟姚明的球队进行了苦战,在阻断姚明的进攻上都显得非常吃力,姚明在不断的成长过程中。”

又有网友问科比,如果姚明和科比在一个队的话,他们是否能够夺得NBA的总冠军。科比听到这个问题的时候也笑了:“当然这是一种假

设,如果真是那样,那肯定是一件非常美妙的事情,我们两个组合在一起,会是非常出色的,而且率领的这支队伍,也是很有竞争实力的。”

科比曾经和奥尼尔一起夺得了三个总冠军,他也谈到了姚明和奥尼尔的不同之处。科比表示:“奥尼尔显得在内线更强悍一点,但是在外围投篮不多,因为这是他不擅长的。但姚明就不同,姚明的内线非常强,移动相当不错,外线更有投篮命中的可能性。两个人在移动上、在身体的运用上也有着很多的不同之处。” 王平



## “夜宴”

9日晚,《夜宴》主创在北京东方君悦酒店举行盛大红毯秀,结束之后一千明星在酒店内酒吧参加Party。而当日科比也恰巧下榻东方君悦酒店,闻讯章子怡正在酒吧参加Party便前来会见,使得子怡开心不已。图为科比与章子怡在交谈。

## 马术俱乐部招募会员

口快报讯(记者吕远)2006年“华泰证券杯”全国马术锦标赛昨天在南京赛马场落幕。鉴于南京赛马场的设施、场地和器材是目前我国最好的,本次南京赛选出的国家队选手将在南京赛马场继续集训

到10月15日,准备多哈亚运会的比赛。

通过全国马术比赛的办赛经验,南京赛马场的马术俱乐部正在积极抓紧筹备,准备招收第一批原始会员,目前已有许多马术爱好者申请加入俱乐部。



## 满月缀银河, 团圆索菲特

采用精选高档原料及传统工艺制作的月饼,配以古典尊贵的礼盒,为您带来金秋时节完美尊贵的上乘之选!

南京索菲特银河大酒店 (025) 8371 8888 - 8888

南京索菲特钟山高尔夫酒店 (025) 8540 8888 - 8001

  
SOFITEL  
ACCOR HOTELS & RESORTS